
                                                         

anno scolastico 2018-2019 

PLESSO DI CREMENO 
ALUNNI                                           184                                             
QUESTIONARI RICONSEGNATI   165     
 

 

 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

1^A 1^B 1^C 2^A 2^B 2^C 3^A 3^B 3^C

NON RICONSEGNATI

QUESTIONARI  RICONSEGNATI

ALUNNI

10% 

90% 

NON RICONSEGNATI

QUESTIONARI  RICONSEGNATI



 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

1^A 1^B 1^C 2^A 2^B 2^C 3^A 3^B 3^C

CLIMA SCOLASTICO: il carico di studio è adeguato e distribuito 
equamente nella settimana? 

PER NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

NON RISPONDE

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

1^A 1^B 1^C 2^A 2^B 2^C 3^A 3^B 3^C

 PARTECIPAZIONE OFFERTA FORMATIVA : è soddisfatto 

dei progetti di ampliamento dell'offerta formativa? 

PER NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

NON RISPONDE



 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

1^A 1^B 1^C 2^A 2^B 2^C 3^A 3^B 3^C

HA PRESO VISIONE DEL PTOF? 

sì web

sì in altro modo

no

NON RISPONDE

68% 

14% 

11% 

7% 

HA PRESO VISIONE DEL PTOF? 

sì web

sì in altro modo

no

NON RISPONDE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

QUALE PROGETTO HA GRADITO? 

0

2

4

6

8

10

12

14

1^A 1^B 1^C 2^A 2^B 2^C 3^A 3^B 3^C

SCUOLA E FAMIGLIA: trova adeguati orari e modalità dei 
colloqui individuali? 

PER NIENTE

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

NON RISPONDE



                                                         

anno scolastico 2018-2019 
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ALUNNI                                               143                                            
QUESTIONARI RICONSEGNATI       126 
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